



今天市区天气

多云转阴,有雾或轻雾
南风短时北风3-4级
22~30℃



明天市区天气

小雨转暴雨
南风短时北风3-4级转4-5级
22~28℃



后天市区天气

小雨转晴
偏东风转北风4-5级
21~26℃

今天多云转阴 有雾或轻雾

部分地区有小雨 最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云转阴,北部地区有雾或轻雾,其他地区有小雨,南风短时北风。明天全市阴有小到中雨,局部大雨,伴有雷电,北部沿海有雾或轻雾,南风短时北风。后天全市阴有中到大雨,局部暴雨伴有雷电,偏东风转北风。

烟台市气象台6日发布天气预报:

烟台市区,7日白天,多云转阴,有雾或轻雾,南风短时北风3-4级,最低气温22℃,最高气温30℃。

8日,小雨转暴雨,南风短时北风3-4级转4-5级,22~28℃。

9日,小雨转晴,偏东风转北风4-5级,21~26℃。

烟台各区市,7日白天,多云转阴,北部地区有雾或轻雾,其他地区有小雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海22℃,内陆21℃;最高气温,沿海30℃,内陆32℃。

7日夜间到8日白天,阴有

小到中雨,局部大雨,伴有雷电,北部沿海有雾或轻雾,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,22~30℃。

8日夜间到9日白天,阴有中到大雨,局部暴雨伴有雷电,偏东风转北风,海面5-6级转7级阵风8-9级,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级,20~26℃。

长岛北隍城乡 排查防汛隐患

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 孟凡真)7月2日,长岛综合试验区北隍城乡防汛安全检查组,对辖区内堤坝、低洼地带、地质灾害点等防汛重点区域和设施开展防汛隐患排查,切实做好连续强降雨天气各项防御及应急处置工作。

检查过程中,检查组要求严格落实防汛责任,持续开展隐患排查,密切关注天气变化,及时转发预警信息,各村负责人要加强本村区域内的风险隐患排查,做到问题早发现、早解决;按照“雨前检查、雨中巡查、雨后核查”的要求,加大对堤坝、低洼地带、地质灾害点等重点部位、关键环节的检查力度,抓实抓细汛期安全各项工作,切实提高防灾减灾综合能力,在汛期要严格执行24小时值班制度,保持信息通畅,及时上报雨情信息,筑牢防汛安全网。

北隍城乡将加强汛期巡逻检查和准备,全面开展汛期水利设施安全隐患检查工作,全力保障海岛群众生命财产安全。

昴星团伴月 7月底再次“上线”

天文科普专家介绍,7月30日天亮前,东方天空将“上线”昴星团伴月,感兴趣的公众可尝试观赏。

金牛座是黄道十二星座之一,辨识度很高。其中包含很多值得关注的深空天体,例如散发着迷人蓝光的、为数不多的人类肉眼可见的星团——M45。它是离我们最近、最亮的疏散星团之一,也被称为“七姐妹星团”。在我国古代,这一星团属于二十八宿中的昴宿,所以我们习惯于把这个星团称为“昴星团”。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏介绍,月球运行的轨迹与黄道比较接近,在天球上的运行速度很快,每29天左右就会巡天一周,所以它每月都会与黄道附近的昴星团相伴一次,有时甚至是两次。

今年7月,昴星团会出现在黎明前的东方天空。

“月球与昴星团相伴虽然每月都会发生,但首先并不是每一次都发生在夜里,其次月相不同的话,月光强弱会对观测昴星团产生影响。这一次,月相为残月,亮度不是很高,对观测昴星团不会产生太大的影响。”修立鹏提醒说。

7月30日天亮前,月球会再次来到金牛座。“这次比7月3日那次更加适合我国公众观测。午夜时分,残月和昴星团便会从东方地平线升起,大部分地区都能在天亮前看到二者近距离相伴的画面。”修立鹏说。

观赏昴星团伴月,最好是到光污染少的地方,如郊区、农村等地。在天气晴好的条件下,凭借肉眼就能看到月亮附近有一堆“蓝宝石”闪闪发光,这就是昴星团。除了用肉眼观赏外,喜欢天体摄影的公众可尝试将二者“同框”定格。 据新华社



7月6日正值小暑节气,牟平区武宁街道的鱼鸟河水利风景区内,万亩荷塘吸引了大批市民、游客打卡拍照。荷塘中荷花竞相绽放,将“接天莲叶无穷碧”的诗意景象完美呈现。市民、游客游览其中,如在画中游。 通讯员 曲寓直 摄

“问道昆崙——山水圈2024水墨文献展”开幕

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王玉梅)7月3日上午,由烟台美术博物馆(烟台画院)、研山会、烟台市美术家协会联合主办的“问道昆崙——山水圈2024水墨文献展”在烟台美术博物馆(烟台画院)开幕。来自北京、天津、河北、江苏、浙江、广西、山东等地的艺术家、专家学者与烟台

相关部门负责人、嘉宾、美术爱好者百余人参加了开幕式。

开幕式上,研山会创办人、山东科技职业学院副教授、本次展览策展人刘祥莲介绍说:“此次展览体现了同频共振的山水文化情怀。展览内容既包含了艺术家们的优秀作品,也包含了山水圈梳理与编纂的文献成果,是学习与研究当代山水

画学术思维与形式语言的难得契机。”

此次画展是以作品与文献相结合的方式呈现。“参加画展的,既有上世纪30年代出生的老先生,也有90年代出生的新生代。60年间,时代发展,社会进步,他们的作品能够反映时代,他们也是时代的见证人。”参展画家代表、文

化学者刘墨说,随着历史的变迁,山水画的绘画风格也在变化,每一位山水画家都有不同的风格,也使得当代山水画与传统山水画有着不同的艺术表现手法。虽然两者存在不同的意境,但在某些方面还有异曲同工之妙。

据悉,展览将持续至7月28日。

10条公交线路临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)接相关部门通知,从昨天开始(7月6日)对澳柯玛大街上跨桥梁进行拆除,10条公交线路临时绕行,具体方案如下:

53路由烟台人才市场发车,沿原线路行至澳柯玛大街与广场南路交叉口右转,沿广场南路、福达路、明达西路、山海路、杰瑞路行至杰瑞路与澳柯玛大街交叉口右转恢复原线路。

取消:黄海街道岱山工业园、东方海洋保税库、何家屯(路东)站点。

增加:盛泉创业中心、山东艾欧特集团、东马家都、明达西路、西马家都西口、烟台南站、曲家庄(路东)、杰瑞集团西区、烟台裕和、杰瑞集团南区站点。

烟台裕和、杰瑞集团南区站点。55路、560路、565路、植物园专线由烟台大学西门发车,沿原线路行至澳柯玛大街与广场南路交叉口右转,沿广场南路、福达路、明达西路、山海路、杰瑞路行至杰瑞路与澳柯玛大街交叉口右转恢复原线路。

取消:黄海街道岱山工业园、东方海洋保税库、莱源路北口(路东)站点。

增加:盛泉创业中心、山东艾欧特集团、东马家都、明达西路、西马家都西口、烟台南站、曲家庄(路东)、杰瑞集团西区、烟台裕和、杰瑞集团南区站点。

58路、78路由火车站北广场发车,沿原线路行至澳柯玛大街与广场南路交叉口右转,

沿广场南路、福达路、明达西路、山海路、杰瑞路行至杰瑞路与澳柯玛大街交叉口右转恢复原线路。

取消:黄海街道岱山工业园、东方海洋保税库、何家屯(路东)站点。

增加:盛泉创业中心、山东艾欧特集团、东马家都、明达西路、西马家都西口、烟台南站、曲家庄(路东)、杰瑞集团西区、烟台裕和、杰瑞集团南区站点。

67路、夜1路由烟台南站发车,沿烟台南站南路、山海路、明达西路、福达路、广场南路行至广场南路与澳柯玛大街交叉口左转恢复原线路。

取消:曲家庄、杰瑞集团西区、烟台裕和、杰瑞集团南区、

东方海洋保税库、黄海街道岱山工业园站点。

增加:西马家都西口、明达西路、东马家都、山东艾欧特集团、盛泉创业中心站点。

570路由烟台大学西门发车,沿原线路行至澳柯玛大街与广场南路交叉口右转,沿广场南路、福达路、明达西路、山海路、杰瑞路行至杰瑞路与澳柯玛大街交叉口右转恢复原线路。

取消:黄海街道岱山工业园、东方海洋保税库、何家屯(路东)站点。

增加:盛泉创业中心、山东艾欧特集团、东马家都、明达西路、西马家都西口、烟台南站、曲家庄(路东)、杰瑞集团西区、烟台裕和、杰瑞集团南区站点。